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A NIKON BEMUTATTA SZUPERKÖNNYŰ STABILIZED TÁVCSÖVEINEK ÚJ 

TERMÉKCSALÁDJÁT  

 

 

 

Amszterdam, Hollandia, 2024. október 9.: 

A Nikon a mai napon büszkén jelentette be képstabilizált távcsöveinek új családját: a STABILIZED 10X25 S és 

a STABILIZED 12X25 S modelleket. A Nikon nagy teljesítményű képstabilizáló technológiájának és a nagy 

felbontású optikának nyerő kombinációjával az új modellek csodálatosan stabil, nagyított látványt biztosítanak. 

Pehelykönnyű és zsebbarát, hosszú akkumulátor-élettartamú, nagyszerű utazó távcsövekről van szó: ideális 

választást képviselnek a vadon élő állatok és a természet megfigyeléséhez, valamint a madarászathoz és a 

túraútvonalak bejárásához – ráadásul koncerteken és rendezvényeken is megállják a helyüket. 

 

http://www.nikon.hu/
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A karcsú és összehajtható kivitelű, 10-szeres és 12-szeres képstabilizált nagyítást biztosító távcsövek a 

kategóriájuk legkisebb és legkönnyebb modelljei:1 tökéletes alternatívát jelentenek azok számára, akik nehéz 

felszerelés nélkül szeretnék megtapasztalni a képstabilizáció előnyeit. A legújabb technológiai fejlesztéseket 

kihasználva, a Nikon egyedülálló képstabilizáló rendszere akár 80%-kal is képes ellensúlyozni a kézmozdulatok 

okozta rázkódásokat.2 A felhasználók tisztább látómezőt és stabil látványt élvezhetnek akkor is, ha épp 

madarakat követnek repülés közben vagy szimplán pásztáznak, hogy kövessék a mozgó vadvilágot. Ráadásul 

a fokozottan stabil kép, amely e távcsöveken keresztül adott, segíthet kiküszöbölni a szem túlerőltetését, ami 

határozott előnyt jelent a hosszabb megfigyelések során. 

 

A STABILIZED távcsöveket úgy tervezték, hogy a lehető legkönnyebbek legyenek, kiváló ergonómiával, 

kényelmesen kezelhetők, és könnyen összecsukhatók, így zsebbe vagy táskába csúsztathatók. Két AA-méretű 

elem akár 12 órás használatot is lehetővé tesz, és használaton kívül a távcsövek automatikusan kikapcsolnak, 

hogy megőrizzék az akkumulátor élettartamát. 

 

Adam Randall, a Nikon Europe szenior menedzsere elmondta: „Néhány év már eltelt azóta, hogy a Nikon 

képstabilizált távcsöveket fejlesztett az európai piacra, így most örömmel jelentkezünk ismét a piacon a 

STABILIZED termékcsaláddal. Akár utazáshoz, akár otthoni, alkalmi böngészéshez használják őket, ezek a 

modellek izgalmas lehetőséget kínálnak a felhasználók számára, hogy megtapasztalják a képstabilizálás 

előnyeit, és élvezzék a stabilabb, tisztább látványt anélkül, hogy a felszerelésük mérete vagy súlya miatt kellene 

aggódniuk.” 

 

 

A fő jellemzők összefoglalása: STABILIZED 10x25 S és 12x25 S 

Válassza az Ön számára ideális méretet: 10x25-ös és 12x25-ös méretben, fekete színben érhető el. Mindkét 

modell szuperkönnyű, és könnyen összehajtható, így zsebbe vagy táskába is csúsztatható.  

Nagy teljesítményű képstabilizálás: a Nikon STABILIZED technológiája akár 80%-kal2 képes ellensúlyozni a 

kézmozgások okozta rázkódásokat a tisztább látómező érdekében.  

A szemet kevésbé terhelő használat: a szuperstabil kép kevésbé terheli a szemet, ami plusz pont lehet a 

hosszabb megfigyelések során. 

Közismert Nikon optika: a többrétegű lencse- és prizmabevonatok, valamint a nagy fényvisszaverő 

képességű ezüstöt tartalmazó prizmabevonat együttesen biztosítják a fényes, kristálytiszta nagyított látványt. 

Hosszú üzemidő: csupán két AA-méretű elem akár 12 órás használatot is lehetővé tesz, és a távcső 
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automatikusan kikapcsol, hogy megőrizze az akkumulátor élettartamát. 

Nagy élességállító gyűrű: a rovátkolt kialakításnak köszönhetően az élesség pontosan beállítható. 

Állítható szemkagylók: a kényelmes, elfordítható és elcsúsztatható működésnek köszönhetően a gumi 

szemkagylók tökéletesen pozícionálhatók. 

 

LÁBJEGYZETEK: 

1 A képstabilizált távcsövek között, az európai piacon. 2024. október 9-i adat.  

2 A kép remegése, amelyet a kézmozgás okoz, a szinuszos fényhullámok zavaró hatásával, körülbelül 80%-kal csökken. 
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A Nikonról 

A Nikon a képalkotási termékek és szolgáltatások világelső szállítója. Innovatív optikai technológiája – a 

fogyasztói kameráktól és a professzionális fényképezőgépektől az objektívekig, a rendszertartozékokig és a 

sport- és szabadidős célú optikákig – több mint 100 év tapasztalatán alapul. A márka világszerte elismerten új 

standardokat hoz létre a kialakítás és a teljesítmény terén: a Nikon forradalmi, Z sorozatú, tükör nélküli 

fényképezőgépei és a NIKKOR Z objektívek az optikai teljesítmény új dimenzióját képviselik. 

 

A Nikon arra kötelezte el magát, hogy a képalkotási kultúra élvonalában járjon, és lehetővé tegye a világ legjobb 

vizuális művészei számára, hogy a vizuális történetmesélés eszközével képesek legyenek kiaknázni a 

kreativitásukat. Díjnyertes fényképészeti eszközei lehetővé teszik a fotósok és videósok számára, hogy kreatív 

elképzeléseiket a legmagasabb szinten valósítsák meg. A madárlestől a csillagvizsgálaton át a színházig, 

golfozásig és utazásig, minden tevékenységet lefedő díjnyertes sport- és szabadidős célú optikáival közelebb 

hozza a világot. 

 

A Nikon megbízható, előretekintő partnerként egyesíti a tartalomkészítők minden szintjét elkötelezett 

közössége, páratlan műszaki tapasztalata és a különböző oktatási segédanyagokhoz nyújtott hozzáférése – 

például a Nikon School – révén. 

 

Ha a Nikon díjnyertes termékeiről bővebb tájékoztatást szeretne kapni, látogasson el a következő 

webhelyre: www.nikon.hu.  
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http://www.europe-nikon.com/

